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nr. 610
van CAROLINE GENNEZ
datum: 13 mei 2022

aan HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

VDAB-database cv’s  -  Zoekactiviteiten werkgevers

Ik stel deze vraag in opvolging van mijn schriftelijke vraag nr. 480 van 25 maart 2022 
over de dienstverlening van VDAB voor werkgevers. 

De werkzoekenden hebben de mogelijkheid om een deel van hun cv weg te laten of te 
anonimiseren. Tegelijkertijd kunnen werkgevers zoeken tussen deze cv’s.
 
1. Hoeveel cv’s zijn gepubliceerd op de website van VDAB en zijn toegankelijk voor 

werkgevers?  

a) Hoeveel van deze cv’s tonen de naam en voornaam en woonplaats van de klant?

b) Hoeveel van deze cv’s tonen de nationaliteit van de klant?  

i. Hoeveel van deze cv’s betreffen de Belgische nationaliteit?

ii. Hoeveel van deze cv’s betreffen een nationaliteit van binnen de EU?

iii. Hoeveel van deze cv’s betreffen een nationaliteit van buiten de EU?

c) Hoeveel van deze cv’s tonen het geslacht van de klant? Graag cijfer in totaal en 
opgedeeld naar aantal mannen/vrouwen/anderen.

d) Hoeveel van deze cv’s tonen de leeftijd van de klant? Graag cijfer in totaal en 
opgedeeld naar leeftijd (-25-jarige, tussen 25 en 50, tussen 50 en 60 en 60-
plus).

e) Hoeveel van de cv’s staan anoniem in de database? 

f) Hoeveel van de cv’s tonen de talenkennis? Graag een opdeling naar taalniveau.

g) Hoeveel van de cv’s tonen de hoogst behaalde opleiding? Graag een opdeling 
naar opleidingsniveau.

2. Kan de minister de tien meest gebruikte zoektermen door werkgevers voor de 
database geven?

3. Kan de minister de tien filters geven die het meest gebruikt worden door werkgevers 
om te zoeken in de database?

4. Hoeveel keer klikten werkgevers op een cv in totaal? 

5. Hoeveel keer klikte een werkgever op een cv met volgende kenmerken: 

a) een cv van iemand met de Belgische nationaliteit?



b) een cv van iemand met een nationaliteit van binnen de EU?

c) een cv van iemand met een nationaliteit van buiten de EU?

d) een cv van een man?

e) een cv van een vrouw?

f) een cv van iemand met een onbepaald geslacht?

g) een cv van iemand jonger dan 25 jaar?

h) een cv van iemand tussen 25 en 50 jaar?

i) een cv van iemand tussen 50 en 60 jaar?

j) een cv van iemand ouder dan 60 jaar?

k) een cv dat anoniem werd gepubliceerd?

l) een cv van iemand met een laag opleidingsniveau?

m) een cv van iemand met een hoog opleidingsniveau?

n) een cv van iemand die middengeschoold is?

o) een cv van iemand met beperkte kennis van het Nederlands?

p) een cv van iemand met goede kennis van het Nederlands?

6. Hoeveel keer bewaarde een werkgever een cv met volgende kenmerken:

a) een cv van iemand met de Belgische nationaliteit?

b) een cv van iemand met een nationaliteit van binnen de EU?

c) een cv van iemand met een nationaliteit van buiten de EU?

d) een cv van een man?

e) een cv van een vrouw?

f) een cv van iemand met een onbepaald geslacht?

g) een cv van iemand jonger dan 25 jaar?

h) een cv van iemand tussen 25 en 50 jaar?

i) een cv van iemand tussen 50 en 60 jaar?

j) een cv van iemand ouder dan 60 jaar?

k) een cv dat anoniem werd gepubliceerd?

l) een cv van iemand met een laag opleidingsniveau?

m) een cv van iemand met een hoog opleidingsniveau?

n) een cv van iemand die middengeschoold is?

o) een cv van iemand met beperkte kennis van het Nederlands?

p) een cv van iemand met goede kennis van het Nederlands?



JO BROUNS
VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

ANTWOORD 
op vraag nr. 610 van 13 mei 2022
van CAROLINE GENNEZ aan HILDE CREVITS

1. Op 18 mei 2022 waren 215.437 cv’s gepubliceerd in de cv-databank van VDAB en zo 
beschikbaar voor gebruikers van Vind een Werknemer.

a-g) VDAB monitort niet specifiek voor al deze elementen. Klanten die hun CV via 
VDAB willen verspreiden, hebben de optie om zelf te kiezen welke elementen ze 
willen tonen op hun cv. Dat betekent ook dat ze op elk moment de gemaakte 
keuzes kunnen aanpassen. De cijfermatige vertaling hiervan is niet opportuun 
omdat het een onduidelijk beeld zou kunnen geven over wat klanten al dan niet 
(willen) publiceren. 

2. Deze data kan VDAB niet aanleveren. 

3. Momenteel worden deze data nog niet gemonitord in de tool Vind een Werknemer.

4. Voor de periode 9 mei 2022 tot en met 13 mei 2022 gelden volgende cijfers:

datum aantal gebruikers aantal opengeklikte cv’s

9/5/2022 2.302 173.862

10/5/2022 2.379 179.788

11/5/2022 2.226 159.824

12/5/2022 2.190 159.407

13/5/2022 1.896 121.757

5. De gedetailleerde persoonsgegevens worden pas kenbaar gemaakt aan een werkgever 
bij het openklikken van een cv. Bij de beslissing om een cv al dan niet open te klikken, 
zal een werkgever zich dus niet kunnen laten leiden door de persoonsgegevens 
(uitgezonderd naam en voornaam).

a-j+l-p) Omwille van het feit dat de beslissing om een cv open te klikken niet kan 
gelinkt worden aan persoonsgegevens, worden deze cijfers niet gemonitord 
binnen VDAB.

k) De monitoring van de tool Vind een werknemer, waarbij cijfers kunnen worden 
vrijgegeven over het aantal anonieme cv’s die worden opengeklikt, wordt in een 
volgende projectfase opgeleverd. Momenteel kan VDAB deze cijfers nog niet 
aanleveren.

6. VDAB kan geen cijfers aanleveren over de kenmerken van cv’s bewaard door 
werkgevers.


